
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 1132 

 

29.05.2025                                                      м. Київ                                              Протокол № 12 

 
Про внесення аудіовізуального медіа-сервісу 

на замовлення до Переліку аудіовізуальних 

медіа-сервісів на замовлення та сервісів 

провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-

агресора  
 

Розглянувши звернення Громадської спілки «ІНІЦІАТИВА ЧИСТЕ 

НЕБО» від 06.03.2025 за вих. № 365/5 (вх. № 16/903 від 11.03.2025) стосовно 

ухвалення рішення про внесення аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення 

vip.tvua.biz до Переліку аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів 

провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора (далі – Перелік) та в ході 

розгляду доказів, наведених у зверненні, під час здійснення моніторингу 

аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення vip.tvua.biz, відповідно до 

відомостей, отриманих за допомогою мережі Інтернет, встановлено підставу для 

внесення аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення vip.tvua.biz до Переліку, 

а саме повна або переважна спрямованість сервісу, що надається суб’єктом, на 

територію та аудиторію держави-агресора (держави-окупанта), зокрема: 

використання в якості мови інтерфейсу за замовчуванням державної мови 

держави-агресора (держави-окупанта); надання доступу до іноземних лінійних 

медіа, поширення яких на території України обмежується відповідно до вимог 

статті 121 Закону України «Про медіа»; розміщення рекламної інформації, 

спрямованої на аудиторію держави-агресора (держави-окупанта). 

Керуючись пунктом 28 частини другої статті 90, статтею 123 Закону 

України «Про медіа», пунктом 2 розділу І, пунктами 1, 4, 6 розділу ІІ,              

пунктами 1, 9 розділу ІІІ, пунктами 1, 2 розділу IV Положення про Перелік 

аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів 

аудіовізуальних сервісів держави-агресора, затвердженого рішенням 

Національної ради від 08.06.2023 № 382, враховуючи звернення Громадської 

спілки «ІНІЦІАТИВА ЧИСТЕ НЕБО» від 06.03.2025 за вих. № 365/5                           

(вх. № 16/903 від 11.03.2025), результати моніторингу аудіовізуального            

медіа-сервісу на замовлення vip.tvua.biz, Національна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести до Переліку аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та 

сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора, затвердженого 



рішенням Національної ради від 06.07.2023 № 450 (зі змінами), аудіовізуальний 

медіа-сервіс на замовлення vip.tvua.biz та інформацію, що додається.  

2. Впродовж трьох робочих днів з дати прийняття рішення про внесення 

аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення vip.tvua.biz до Переліку 

аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів провайдерів 

аудіовізуальних сервісів держави-агресора повідомити: 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового 

зв'язку щодо обмеження постачальниками електронних комунікаційних послуг 

доступу до вебсайту: http://vip.tvua.biz. 

3. Оновити Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та 

сервісів провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора на офіційному 

вебсайті Національної ради. 

4. Виконання цього рішення покласти на департамент контролю, аналізу, 

стратегічного та регіонального розвитку, юридичне управління, відділ 

комунікацій та зв’язків з медіа. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної 

ради М. Онопрієнка. 

 

 
Голова     /підпис/  Ольга ГЕРАСИМ’ЮК 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/  Олена НІЦКО 
 

 

 
 

 

 



Додаток  

до рішення Національної ради 

29.05.2025 № 1132 

 

 

Перелік аудіовізуальних медіа-сервісів на замовлення та сервісів  

провайдерів аудіовізуальних сервісів держави-агресора 

 
№ 

з/п 

Найменування 

сервісу 

Технічні параметри 

доступу до сервісу 

Дата та номер рішення Національної ради, 

яким сервіс внесено до Переліку, а також 

посилання на сторінку розміщення рішення 

Національної ради на офіційному вебсайті 

Національної ради* 

 

Підстава внесення 

до Переліку 

1 2 3 4 5 

  

vip.tvua.biz 
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

http://vip.tvua.biz 

 

 1) повна або переважна спрямованість 

сервісу, що надається суб’єктом на 

територію та аудиторію держави-

агресора (держави-окупанта) 

 

__________________ 

* Зазначаються під час оприлюднення на офіційному вебсайті Національної ради. 
 


